

俩车颜色、款式相同也有烦恼

他把别人的车推到自己车库里了

□晚报记者 张璇 张玉东

本报讯 出门找不到自己的电动车，顺着警报器声音在邻居的车库里找到了。原来，俩车颜色和款式都相同，被人推错了。

昨日凌晨，花园路巡防队队员李东、王国军巡逻到纬四路15号院时，看见两男一女正拿着砖头砸一个车库的门，两人赶紧上前询问。

“我们就停了一会儿，出来一找车在人家车库里。”正在砸门的男子说，他姓王，就租住在一楼，恰好刚才两个朋友来找他说几句话，他就把电动车停在楼栋的东边，因为想着只耽搁几分钟，所以就锁上直接进了家。然而，当他送两个朋友出来时发现电动车不见了，就用遥控器试了试，听到警报器在楼栋前的一排车库里响了起来。他们顺着声音找到了这个车库。

“哎，你们干啥呢？砸我家的车库干啥？”几个人正说着，一个40岁上下的男子从楼道里跑了出来。“我还想问你呢，我的车为啥在你家车库里？”王先生气冲冲地说，随后还按了几下警报器，从车库里传来一阵响声。“这咋可能啊，我刚把俺家的车推进去。”男子打开车库门把电动车推出来，王先生和两个朋友一眼就认出来里面的车是他们的。

“那俺家的车呢？”男子也拿了一个警报器按了按，在楼栋西侧有个声音响了起来，大家顺着声音找过去发现，楼栋西侧停着一辆和这辆电动车同样的款式，都是苏杰牌银灰色脚踏式电动车。“哎呀，是我刚才推错了。”男子赶紧解释，他说自己就住在二楼，刚才妻子下夜班回来没带车库钥匙，让他把车推进去，他下楼后就把门前的那辆车推进了车库。

“我们也不对，应该先找你问问，不该砸门。”闹了一场误会，双方都觉得不好意思，互相道歉后离开了。

线索提供 翟培江

3个年级的大学生“被信用”

学校称办卡是为了方便学生取款，目前已全部妥善处理

□晚报首席记者 徐富盈 实习生 邢梦琪

本报讯 连日来，一个“大学生被办信用卡 毕业仍然无法销户”的帖子，引起了河南工业大学学生们的重视。几位大学生称，他们在不知情的情况下“被办”了信用卡。校方称这是为了方便学生，利用学生的身份证号集体办的卡，目前已经全部妥善处理。

学生投诉学校偷偷为他们办卡

近日，河南工业大学的多位学生向本报投诉称，他们3个年级的学生在不知情的情况下，“被”学校办理了信用卡。

昨日上午，记者赶到河南工业大学新校区了解情况。该校财务处负责人表示：“为缓解学生取款难，2008年初，他们与银行达成协议，为学生们办理了信用卡。但因为收费管理系统未按照确定时间完成，所以，这批卡全部存在学校保险箱内，一张也没有发放给学生。”

河工大向学生道歉

“接到学生投诉我们很重视，并通过电话、手机和QQ群向学生进行了解释和沟通。”该负责人介绍：一是这批卡是解决学生取款难而办理的；二是为代收学费和校方给学生发放助学贷款和奖学金等服务的，因为校方规定奖学金

等不得以现金方式发放；三是工商银行表示该批学生卡授信额度为零，不能透支，5年内免收年费，本地、异地存款免收手续费，本地取现免收手续费。

“业务办理当中，更不存在办卡提成之事。”该负责人称，截至12月11日下午，此次所办的银行卡已全部妥善处理，因为卡一直存在保险箱内，所以没有对学生产生任何经济信用方面的影响。校方负责人承认，学校在此次办卡工作中效率不高，到学生毕业时，此卡的相关系统也没有运行，校方也没能及时销卡，给学生造成的困惑，“学校深表歉意”。

亲子鉴定来证明黑了17年的女孩有户口了

□晚报首席记者 徐富盈 实习生 邢梦琪

本报讯 17岁的女孩只因为当年出生时，家里太穷没有去医院，没有医学出生证明一直拖了17年没能入户。现在的她面临高考，因没有户口而犯了难。在侯寨乡派出所民警的努力下，经过亲子鉴定，女孩终于入了户口。

17岁女孩没户口，考大学作了难

昨日10时，在侯寨乡台郭村五组郭玉斌家里，侯寨乡派出所副所长赵勇拿着新户口本和一袋米、一桶油赶到郭家，把户口本送到郭玉斌的妻子周小彩手中。周小彩打开户口本，发现17岁的女儿郭萌萌终于入了户口，感动不已。“都是当年想省钱省事，让村里的接生婆

接生，之后也没有想到要卫生站开个出生证明，拖到孩子这么大。是我们当父母的对不起孩子，再晚入户，就误了俺闺女考大学了。”

周小彩介绍，17年前，她怀孕生大女儿郭萌萌时，因家里经济不宽裕，离城又远，村里有接生婆，家人决定在家里生。生下女儿后，家人对女儿户口都没有太在意。随着入户要求越来越高，家人也一直没有给女儿入户口。“2010年女儿要高考了，学校要户口簿和身份证，这时我们才慌了，刚好入户调查的民警来了，我们跟他说明情况，想给女儿入户口。”

缺乏证明，只好让DNA来作证

赵勇介绍，他负责台郭村的入户调查，发现郭家17岁的大女儿没有户口，原因是当年

女儿在家里出生，缺乏医学出生证明。“我们进行了大量的走访，问村组长相关情况，向他们的邻居取证，并找到当时的接生人员，因为时间过长，很多证明无法保证其真实性，在经过复杂工作后，郭家终于答应给女儿做亲子鉴定，前天结果出来，我们就给他们办理了入户手续。”

民警称，因农村的特殊情况，有不少孕妇是在家生育的，出生后又没有及时向派出所报告，几年或者10多年后再给孩子入户口，会产生不必要的麻烦。“警方现在对出生子女的入户非常严格。如果相关证据不足，只能通过做DNA来证明。但农村很多人不愿意做这种鉴定，所以，希望孕妇都能到医院生育，一是保障出生安全，二是保证给孩子顺利入户。”

“心脏病”签约治疗

为了使心脏病患者不再上当受骗、确保服用无效即可退货，并减轻患者经济负担，奇星护心胶囊特举行签约治疗活动，并郑重承诺提供如下保证：**一周内没效果，退钱！**按规定疗程服用没康复，免药费用药！使患者治疗效果和消费权益都有保障！**保证一：现场签订协议，规定的期限内无效果，都可凭协议全额退款，不扣一分钱！****保证二：在协议规定的治疗期限内，如果患者没有康复，企业提供免药费用药！**



奇星护心胶囊 90天给你换个心脏！

奇星护心胶囊有一种神奇成分，叫隔山香（又称鸡爪前胡），生于广西大明山区，与南方贵重药材毛麝香、毛冬青并称“南药奇香三味”。居住大明山区的山民常年服之，心脏终生不衰。大明山谢氏世代行医，药到病除，从无欺詐。治疗心脏病，“不依古法，不用参药”，以隔山香为君药调理诸臣，冰片为使通窍开启，其中毛麝香、毛冬青三七为臣药活血化痰、温通心阳之，治标缓解症状，吴茱萸、石菖蒲、淫羊藿三味温补肾阳、交通心肾治本，既标本兼治，又防止参药引起的上火。凡见“心脏病堵症”用之几乎百发百中，无不显奇效。被人称之为“谢氏换心汤”。而今被国家批准为“奇星护心胶囊”【国药准字Z44022412】，由广州奇星药业独家生产。

从医院心内科退休的王大爷，经常胸闷、心慌、头疼，发生过三次心梗，冠状动脉堵塞70%，医院确诊为严重冠心病，必须搭桥手术，而且血压高压180，低压110，心供血严重不足。服用“奇星护心胶囊”三天，头疼、胸闷改善，两周后室性早搏由原来每分钟十几次，减到2-3次，吃了3个疗程，室早、胸闷消失，血压降至140-80。医院造影发现冠脉堵塞由原来的70%降至35%，又持续服用后降至20%。医生诊断不用再做心脏搭桥手术，省费用5万元，停药6年至今没有复发。

专家提示：患者治疗心脏病，通常的做法是初发病时乱吃药，不但经济受损，最重要的是耽误病情，再不行就装起搏器，还不行的话就放支架，一个不行放两个，花钱受罪不说，后期还得天天吃抗排的药物，一天几十块钱，经济负担实在不小。而服用护心胶囊，只需3-4个疗程，心脏恢复年轻态，不用搭桥、手术，等于换个年轻心脏。

药物搭桥替代手术和传统药物

- 1.药力极大，1粒顶20粒：**奇星护心胶囊，采用全球领先的“真空流体萃取浓缩”技术，1粒小胶囊浓缩了200克原生药材，相当于20粒普通胶囊的药力，每次只用服1-2粒，减轻胃肠负担。
- 2.成分独特，淡盐水送服：**护心胶囊把“南药奇香三味”（隔山香、毛麝香、毛冬青）同时入药，独含a-强活力活心肽，从病源入手，活化心肌细胞，逆转心肌纤维化，增强心动力，软化血管溶解粥样硬化斑块排出血栓、修复受损心肌、贯通血氧供给的全面作用恢复心脏动力、血管弹性，淡盐水送服，彻底拔除心脏病猝死隐患。
- 3.奇星护心胶囊经国家临床基地：**北京协和医院、中山大学附属第一医院、北京301医院等权威医疗机构10万例临床验证护心胶囊对冠心病、心绞痛、心肌梗塞、心肌缺血、心律不齐、早搏房颤、胸闷气短、动脉硬化、高血压、心血管神经官能症、心动过速、过缓、肥厚型心肌病；由心血管疾病引起的心慌、气短、胸闷、心前区疼痛、背痛、畏寒肢冷、乏力多汗、头晕、头痛、失眠等有极高的有效率和治愈率！

【买4赠1】

专卖店地址 紫荆山百货大楼2楼医药部4区 黄河路服装批发市场怀仁堂·商业大厦1楼B区

心内科专家热线 0371-67916116 68620399

糖尿病国药千年草 迎元旦大型优惠活动

国药准字Z14020593 国家中药保护品种

千年草组方独特，非常规的药物配伍，经临床证实，服用当天停用所有降糖药，不用配合任何降糖药，3-7天血糖平稳下降，10-15天血糖尿糖正常平稳，浑身有劲、眼睛明亮，全身舒服，7-20天停用胰岛素，1-3个月各种并发症全面改善。4-6个月体内胰岛素完全达到自给自足，降血脂、降血压、抗血栓、使病变的心脑血管恢复到健康状态，有效治疗糖尿病引起的功能障碍、肾脏病变、肝脏病变、视网膜病变、周围神经病变、消化系统等并发症，并开始阶段性减药或停药，解除了患者多年服药的痛苦，无论病史多长、并发症多重都能达到理想的效果，不用控制饮食水果，纯中药制剂、无副作用、保护肝肾、排除长期使用降糖药物引起的药物抵抗和依赖性，千年草每盒38元，买10盒送8盒糖克1号（老顾客每介绍1个新顾客赠送1个疗程）

活动时间:2009年12月12日-12月16日
本年度最后一次大优惠

优惠1
3疗程+2疗程+40盒糖克1号
送价值598元的黄金火灸被1条

优惠2
5疗程+4疗程+72盒糖克1号
再送价值1196元的黄金火灸被2条

购买时请认准河南专卖字样
请在以下指定药店购买 谨防假冒
优惠指定刷卡药店：仝禧堂药店省市医保刷卡、智仁大药房省市医保刷卡、仁济堂药房铁路医保刷卡

24小时服务热线：
0371-67211330
市内免费送货 省内免费邮寄 药到付款

温馨小提示：黄金火灸被具有磁疗、远红外疗、负离子、自发热的高科技产品，适用于因微循环障碍引起的各种疾病，如周身疼痛、风湿骨病、乏力、失眠、神级衰弱，心脏病、高血压、中风偏瘫、肠胃疾病、更年期综合症等症。

活动指定药店：亚细亚医药部一区/智仁大药房(大学路建设路医学院西门向南50米路东省市医保刷卡)/仝禧堂药店(东明路金水路河南中医学院三附院西门对面省市医保刷卡)/仁济堂大药房(铁东街北段路东铁路医保刷卡)复春堂大药房(商城路市体育场南面向东100米路北管城区人民法院斜对面/荣阳：和春堂(索河路中段有线电视台东100米)

每天早上7:30-10:00 亚细亚 复春堂 仝禧堂 智仁药房免费测血糖